



Tudomány Napja előadásainak rövid összefoglalója

"...és mindent elhárítok, ami ártana nekik."- A pszichológia szerepvállalása a hippokratészi gondolat kiterjesztésében (Dr. Palatinus Zsolt)

Egy olyan általános eskü gondolata, amellyel a hippokratészi gondolat kiterjeszthető lenne a tudományos tevékenység egészére, nem új. Az ezredforduló óta érezhetően élénkebbé vált mind a kommunikáció, mind a szerveződés is egy általános fogadalom irányába. A tapasztalat, amelyet a pszichológia a múlt század közepe óta a tudományos kutatómunka belső etikai rendszerének kiépítése során szerzett – hasznos lehet az alkalmazott területek, a tudomány külső etikai rendszerének alkotása során.

Stressz, feltöltődés és a növekedés pszichológiája: a 'személyes niche' modellje (Dr. Martos Tamás)

Hogyan lesz a stresszből és kihívásokból jóllét, növekedés és egészség? Hogyan találunk magunknak ehhez jó helyet az életben, és mi a szerepe ebben az emberi kapcsolatoknak? A 'niche' és a 'niche alkotás' ökológiai fogalmai segíthetnek újraépíteni a pszichológiai gondolkodásunkat ezekről az alapvető kérdésekről.

Irodalomtudomány a segítők képzésében: a narratív orvoslás magyar hagyománya (Dr. Papp-Zipernovszky Orsolya)

Az előadás a fiktív történetek befogadásán- és feldolgozásán alapuló szakmai személyiségfejlesztés hazai példáit mutatja be orvostanhallgatók és pszichológus hallgatók, valamint gyakorló segítők csoportjaiban. A példák a módszer eredményességét alátámasztó kutatásokat is tartalmaznak, így erősítik a narratív medicina nemzetközi mozgalmát, egyben tudományos eszközöket mutatnak a hivatás-személyiség fejlesztésére.

Megérteni és megértve lenni: a viselkedés megértésének pszichológiai dimenziói (Szél Erzsébet)

Mindannyian vágyunk a jó emberismeretre. Saját és mások vágyainak, viselkedésének olvasása, azaz mentalizációs képességünk emberi kapcsolatainkban fejlődik, és alapja a bizalom, a valahová tartozás érzése, az érzelmek felismerése és kifejezése. A mentalizáció több dimenziós, komplex rendszere bemutatja, hogyan születik meg két ember között a megértés és a megértettség érzése.